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NOTÍCIAS GERAL

VEREADORES ELEGEM NOVA MESA DIRETORA DA
CÂMARA DE IÚNA

O VEREADOR JOÃO ELIAS COLOMBO HORSTH PRESIDIRÁ A CASA DE LEIS ENTRE 2019 E 2020, JUNTAMENTE COM

OS VEREADORES JÚLIO MARIA OLIVEIRA (VICE-PRESIDENTE) E DARLAN SILVA BARGLINI (SECRETÁRIO)
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A partir do dia 2 de janeiro de 2019, a Câmara de Iúna será presidida pelo vereador João Elias
Colombo Horsth, que comandará a nova Mesa Diretora no biênio 2019/2020 juntamente com os
vereadores Júlio Maria de Oliveira (vice-presidente) e Darlan Silva Barglini (secretário). A
eleição aconteceu na sessão desta terça-feira, 18 de dezembro, e contou com chapa única
para concorrer à Mesa.  

A nova formação substituirá a composição formada pelos parlamentares Rogério Cézar,
Adriano Ornelas e Emmanuel Garcia Amorim. 

A votação dos vereadores, nominal, elegeu a chapa única por unanimidade entre os presentes
à sessão.  

"Estaremos ouvindo os parlamentares e a assessoria da Casa, conversando com todos e à
disposição dos parlamentares, da população e do Executivo", comentou o vereador João
Elias, eleito Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal para os próximos dois anos.  

Durante seu discurso em plenário, o atual Presidente Rogério César agradeceu a parceria dos
servidores e demais vereadores da Câmara, durante o seu mandato, e pela parceria ao conduzir a
Casa de Leis nos últimos anos. "Quero agradecer a cada um dos vereadores por me respeitarem
nesse período. Foi uma experiência única. Desejo ao próximo presidente que conduza a Casa
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com muita serenidade e competência, respeitando o posicionamento de cada um, e eu sei que ele
terá", declarou.  

     
  

Mesa Diretora ? biênio 2019/2020  

Presidente: João Elias Colombo Horsth  

Vice-Presidente: Júlio Maria Oliveira  

Secretário: Darlan Silva Barglini     
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